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Pracovní list je určen pro studenty středních škol a jeho cílem je poznat vlastnosti sloučenin chromu. 
· Pokus: Sopka
______________________________________________________

1. Doplňte pravou stranu rovnice při tepelném rozkladu a rovnici vyčíslete.
(NH4)2Cr2O7              Cr2O3 + N2 + 4 H2O

2. Doplňte tabulku.


	Chemický vzorec
	Chemický název
	Barva

	(NH4)2Cr2O7
	dichroman amonný
	oranžová

	Cr2O3
	oxid chromitý
	zelená



3. Vyberte nepravdivá tvrzení:
a. Dichroman amonný je silné redukční činidlo.
b. Dichroman amonný je vysoce toxická a výbušná látka.
c. Dichroman amonný se používá v pyrotechnice.
4. [bookmark: _heading=h.gjdgxs]Vypočítejte, kolik vznikne oxidu chromitého z 15 kg dichromanu amonného.


	Z 15 kg dichromanu amonného vznikne 24,9 kg oxidu chromitého.
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